



旺旺集團
WANT WANT GROUP

尊敬的 黃主席及委員們:

2011/9/15

本人為亞視董事，對於近月來亞視諸多事件引發社會關注極感憂心，然亞視自王征自稱入主之後，即有若干非常情事概述如下：

1. 自 2010 年 8 月王征高調宣稱入主亞視以來，亞視便未召開董事會，董事們對公司狀況一無所悉，且財務報表也已一年多未見。執行董事盛品儒為王征親戚，連同其他王征親戚的 6 席董事，把持著亞視董事會，對其餘董事如 Peter Brown、蔡紹中及本人多次去函要求召開董事會及詢問公司狀況皆不予理會。亞視財務情形和營運資訊付之闕如，讓其他董事無法過問亞視事務、無法參與亞視經營，亞視的營運陷入一片黑箱作業。
2. 亞視新聞部員工於今年 6 月 30 日發信向所有股東投訴王征干預新聞部。7 月 6 日亞視誤報江澤民死訊，更引發軒然大波，廣管局亦接獲數十封投訴。

我方身為亞視最大股東之一，但對亞視營運、財務等訊息無從得知，目前雖已尋求法律途徑，但訴訟曠日廢時亦尚未知能否得到資料。董事們對公司經營、財務情況皆無從掌握，卻得承擔亞視是否能履行對廣管局 BA 承諾及公司是否破產的風險。

綜合以上所述，顯見亞視因王征及其親屬介入已經失控。今聞香港立法會資訊科技及廣播事務委員會將在 19 日召開特別會議，討論亞視新聞部高級副總裁梁家榮辭職和亞視誤報前國家主席江澤民死訊的事件。我方亦願出面配合，希望透過委員會的調查，揪出操控亞視，導致亞視名譽掃地、信用破產的幕後黑手，還亞視一個乾淨的工作環境，以對香港市民有所交待。

亞視董事
黃寶慧


敬上